



Психология
эзотерики
■
измерений

ZX-Kill AUX

ZX-Kill AUX

Психология

эзотерики измерений

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70205791

SelfPub; 2023

Аннотация

Коридор вариаций по месту информации в пространстве. Окончание трицикла: Квазинауная фантазмагория "Шиворот-Навыорот" Не измерения не Антимира Антимир – как расхождения восприятия между субличностью. Сверх_ОНО – над и под сознанием своего Я. Чувства (от Сверх) – как урегулирование несхождений в бессознательных, от реакции ответной (у ОНО), от разницы в памяти (у Сверх), при восприятии (у ОНО), и наоборот (чересстрочно). Психология эзотерики измерений Рассматривая весь трицикл – все, весь фрактал бесконечной вложенности материи – взаимно самоочищающиеся кайфожоры. Все вопросы к Богу Подстав, что неумолимо подставляет себя трижды (от мерцающего чёрно-белого "памяти 'понимаю'", что продлевает себя по сто лет, без чьей-то воли, до жуков могильщиков.

Содержание

Глава 1. Фантазии и сны как коридор развития	4
Глава 2. Портал ходячий	5
Глава 3. Взаимный самогипноз созависимых	6
Логика Нулевого	7

ZX-Kill AUX

Психология

эзотерики измерений

Глава 1. Фантазии и сны как коридор развития

По общей "психологии тела" более плотных (нижестоящих) миров – для избежания распада, должна быть психологически взаимно оправданная, вплоть до эзотерики в планировании (коридора отклонения вариаций, от научного до эзотерического понимания и наоборот) "связных измерений" субличностей. Коридор отклонений в планировании задаётся как "природно", так и стадно-социально, то и другое факторы от внешних во внутренние и наоборот, при диссонансах раздробленные субличности (словно продолжающаяся заложенная саморепликация "материи") – меняют качественно по фактору диссонанса этот коридор планирования (как последняя глава предыдущей книги "Не измерения не Антимира").

Глава 2. Портал ходячий

Информация является общей, лишь ввиду общего расположения памяти образа/логики/эмоции, с ракурса частных "хранилищ" как тел, взаимно созависимых фракталов – бесконечной вложенности материи. Стабилизации фракталов на сходимость идут зеркальной логикой, через обработки сознание/фантазия/сон, точка/линия/площадь, время/спин/модуляция.

Глава 3. Взаимный самогипноз созависимых

Направленное навязывание отрицания или принятия (от логики и информации – до эмоций (любым видом экспансии, от точечной, до направленной или ненаправленной Единой)) – диссонирует, при не сходимости – во вне на сходимость, замыкаясь на соседних "носителях" проекцией связей фракталов, как "упаковкой" активных антенн модуляций во всех смыслах.

Логика Нулевого

Подводя итог трицикла:

Квазинаучная фантазмагория "Шиворот-навыворот"

Не измерения не Антимира

Психология эзотерики измерений

—

В любом из порядков логики, получаются комбинации развития общего от частного и частного от общего – с точки зрения космологии, частного от общего и общего от частного – с точки зрения эзотерики, а взаимно всё – от инстинкта укрупнения организмов в единые по разности (антипода в сумме) и наоборот – подконтрольные разности из единого антипода (субличности, сознание, разум; личность, семья, социум; вера, эгрегоры, Единый).

По камертонам чересстрочных спинов во фрактале бесконечной вложенности материи – есть и Земная Природа, в отголосках всего во Вселенной и обратно – за её пределы и снова обратно, отпечатываясь и в "световом облаке несхожих" на крае расширения Вселенной, где сходясь – перечисленным ранее – множит всё и везде, стабилизированным до продления "права на Жизнь" ... и так везде и всё.

Одно точно и обратно одновременно: всё, что ощущает-

ся, анализируется и осознаётся – не должно восприниматься "на веру" "до конца", ввиду возможного растворения в движении экспансий – до практически ничего (Вы ведомые чуть менее – чем полностью), а при полных убеждённости – отсутствие "коридора выбора" вовсе (тогда это не Ваше сознание абсолютно). Обмен информацией/логикой/эмоциями с Антимиром – как со Сверх_ОНО (до абсолютности противоположными) имеет прямую двустороннюю связь чего-либо из триединства, лишь в случае частичного растворения в Едином (лишения в направленной логике противоречий), но носители такой связи влекут "испытания" от внутреннего и внешнего взаимно, лишившись внутренних конфликтов – идёт переход растворения с переподчинением.

Зависимости делают частью созависимых – модулятивной антенной группы, от частного к общему, обратный порядок практически невозможен. Борьба и преодоление через "отработку" логики и поведения – позволяют отключив от созависимой группы – стать в отношении той резонатором в оставшихся активных антеннах, подстёгивая новые "испытания" преодоления "извращённой" логики, до единства понимания вышестоящего и поведения нижестоящего.

Всё, что реплицировано от общего частным, воссоздано для усреднения частных для общего, продлевая "право на Жизнь" – лишь синхронизируясь с полезными циклами, от частных и до Единого.

Нарушения (как информации/логики/эмоций) – приводят

к нарушению психики (как материи/сознания/памяти (прямо) и тела-носителя (обратно)) в тех местах, где резонанс перешёл грань сепарации в диссонанс (сегрегацию) и нуждается в восстановлении для продления "жизненного цикла" путём преодоления противоречий в обратном порядке.